
Ａ　そう思う　　Ｂ　どちらかといえばそう思う　　Ｃ　どちらかといえばそう思わない　　　　Ｄ　そう思わない 平成２９年１２月

1 生徒は教育目標や校訓（自律、敬愛）に向かって育っている。 16

2 学校は教育活動の様子や情報をよく分かるように伝えている。 17

3 18

4 19 子どもは学校からの連絡プリントをきちんと渡してくれる。

5 20 先生は子どもをよく理解してくれる。

6 21 家庭への連絡や連携をきめ細かく行っている。

7 22

8 23

9 学校は子どもに命を大切にする心や社会のルールを守る態度を育てようと している。 24

10 学校は基本的生活習慣を身につけさせる指導に熱心である。 25

11 授業参観など参観する機会をよく設けている。 26

12 27

13 28 校長だより・学年通信・ＰＴＡ新聞などをいつも読んでいる。

14 29 授業参観によく参加している。

15 子どもは先生からほめられた話をよくする。 30 ＰＴＡ行事（学年懇談会、教育講演会など）によく参加している。

学校は基礎・基本を大切にした指導をしている。

学校は考える力や問題解決力を育てる教育活動を工夫している。

学校は進路に関して、保護者への連絡や情報提供を行っている。 先生は生徒を大切にしてくれ、相談にきちんと応えてくれる。

学校は学校行事や校外研修などで心を育てる教育活動を工夫している。 先生は間違えた言動を厳しく指導してくれる。

「学校評価アンケート」（保護者）　集計結果
（Ｈ２7．61名分）（Ｈ２8．245名分）（Ｈ２９．２１８名分）

子どもは積極的に部活動に参加している。

子どもは学校が楽しいと思っている。

子どもには友達がいる。

子どもは授業が分かりやすいと思っている。

子どもは先生に何でも相談できる。

先生は生徒が努力したことを認めてくれる。

子どもに「おはよう」「おやすみ」等の声かけをしている。

子どもと一日に一度は、ゆっくり話をしている。

子どもにきちんと朝食をとらせている。

学校は生徒のよいところを伸ばそうとしている。

学校は保護者・地域の願いや思いに応えている。

子どもは体育会・東祭・校外研修などの学校行事に積極的に参加している。
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